

南农女生为妈妈绘手机说明书

网友纷纷点赞:这位孝顺女儿蛮拼的,把人心都看化了



“壁纸已设为老爸照片,把‘紫色’标的部分向右滑动,到尽头,就可解锁,就可以看到你儿子和女儿的照片”……昨天,一组手绘的手机使用说明在网络走红。现代快报记者获悉,这份手机说明书,是南京农业大学一位大四女生为妈妈画的。因为妈妈不会用智能手机,孝顺的女儿便对着手机,画了两个小时,随后把说明书连同手机一起寄给了妈妈。

现代快报记者 金凤

微博热传

手绘说明书感动网友

昨天,博主“@漫话漫的话”一组DIY版图文并茂的“给老妈的手机说明书”在微博上走红,说明书中有,解锁,接打电话,看照片,看视频,学唱歌,到听音乐、发微信一应俱全。有意思的是,每一个功能,都配有用签字笔画的手机画面和可爱的使用说明。

例如,“解锁:壁纸已设为老爸照片,把‘紫色’标的部分向右滑动,到尽头,就可解锁,就可以看到你儿子和女儿的照片。”文字旁边,还配有一个手机画面,上面用紫色水笔标注了解锁键。

贴心的是,博主将自己和老爸的号码设置成紧急拨打号码,“点紫色的就可以直接拨打我和老爸的号码,不小心按错了,点‘取消通话’就行”。此外,还给老妈定制了不少音乐和视频。

画完了说明书,女孩留言,“昨晚开始弄手机,今早写成了说明书,虽然字丑图矬,但是为了带

领不用电子产品的老妈走进新时代,我也是蛮拼的。”

细致贴心的“手机说明书”让不少网友忍不住点赞:“心都看化了”,“给这样的女孩点个赞,做个孝顺人”,“有这样的孩子,人生无憾”。

孝顺女儿

画了两个小时,已寄回家

这么孝顺贴心的女孩,何许人也?昨天,现代快报记者联系“@漫话漫的话”,她是南京农业大学大四女生仲漫。“我没想到会这么火。”看到说明书这么走红,仲漫连称“意外”,“中秋回家发现妈妈手机坏了不能用,之前教了她很多遍,她还是会忘记”。

仲漫是江苏沐阳人,家境一般,妈妈之前的手机还是爸爸淘汰下来的,结果有一次她给妈妈打电话,妈妈没接,后来才知道,妈妈不会用手机。现在,妈妈的手机坏了,她决定把自己充话费送的手机寄给妈妈用。

“前一天晚上我就开始拨弄手

机,设计好说明书都写些什么,今天提前起床一个小时,7点钟开始画,足足画了两个小时。”仲漫说,为了使说明书简单易行,她还借用室友手机打给自己,再把接打电话的画面画下来,“妈妈只有小学文化,这样看起来直观些”。

整理手机内存时,细心的仲漫还特地给妈妈准备了一些家庭照片,如果妈妈想她了,就可以从手机里看到自己。知道妈妈是孟庭苇的粉丝,仲漫就从电脑里将以前储存的孟庭苇的歌,一一拷到手机里,一共有50首。

昨天上午,仲漫已经将手机和说明书一起寄回家中。

仲漫对妈妈一直很孝顺。聊天中,她告诉记者,妈妈身材偏胖,很难买到合体的衣服,妈妈又不喜欢逛街,所以大学四年里,每到换季,她都会在网上给妈妈买衣服、裤子、鞋子。4年下来,给妈妈买过多少套衣服,仲漫自己都记不清了。虽然对妈妈慷慨,但仲漫日常生活很节俭,除了申请助学贷款,她还申请过助学金。因为学习勤奋,她还获得过奖学金。



制图 李荣荣

女孩为妈妈手绘的手机使用说明书,满满一页写着满满的爱 网络图片

男孩也有爱

小伙为父母画微信使用说明

今年2月份,26岁的小伙,毕业于重庆邮电大学2006级动画专业的张明,在北京工作时,买了两个智能手机送给父母,春节回家教父母使用微信,整整12天父母还是不会用。于是张明想出来为他们画微信使用说明漫画,这组漫画一共9页。这组教爸妈使用微信的漫画,很快在微博上走红,《人民日报》官方微博等多个知名微博转载,转发过万。

据重庆晚报

Nikon 尼康 影像,从心

8500万像素 NIKKOR 镜头

看见,万象

Nikon D810

FX 约3,638元 | EXPEED 4 处理引擎 | ISO 64-12800 | 1080/60p 全高清动态 | 51点 自动对焦系统 | 每秒约 5幅 连拍速度

D810